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Politični pregled. 
Notranji položaj ie danes še prav tako popolnoma 

nejasen, kakor je bil pred 14 dnevi. Korber skuša dobiti za 
pcmnožitev armade in za zvišanje civilne liste parlamentarno 
večino in ker ve, da sedanje njegovo ministrstvo take večine 
ne more zlimati, skuša stranke vjeti v koalicijsko zanjko. 
Stranke naj dovolijo te in Še razne druge ljudstvu škodljive 
reči, zato pa dobe nekateri voditelji ministrske portfelje Pa 
ne gre. cehi nočejo opustiti „tihe obstrukcije" ako se jim ne 
dovoli Češki notranji uradni jezik Korber skuša Nemce pri
dobiti, da bi proti primerni kompenzaciji dovoli, da se uvede 
češki notranji uradni jezik. A Nemci se nočejo udati. Za 
njimi stoje radikalne stranke in teh se Nemci boje. Vse kaže, 
da se Korberjeva kombinacija ne posreči. Sicer bi se Nemci, 
cehi in Poljaki prav radi združili v koalicijo in si razdelili 
portfelje, ali jezikovno vprašanje jim brani, da si sežejo v 
roke cehi ne smejo odnehati, Nemci ne smejo privoliti. Kaj 
se zgodi, je popolnoma nejasno. Večinoma se misli, da pride 

do razpusta parlamenta in do novih volitev, a verjetno to ni. 
Kaj naj se z razpustom doseže? Razmere se z novimi volit
vami čisto nič ne premene Zato p \ je verjetnejše, da odstopi 
Korber in se z drugim ministrstvom poskusi, doseči pomno-
žitev armade in zvišanje civilne liste, ali pa pride § 14. 

Državni zbor. — V poslanski zbornici so razpravljali 
več dni o raznih dogodkih povodom deželnozborske volitve na 
Nižjeavstrijskem Cule so se jako ostre besede in hude psovke; 
naposled je prišlo še do pretepa Zdaj je na vrsti še kakih 
40 nujnih predlogov. Da se ti do Božiča ne rešijo, je več 
kakor gotovo. Zbornica more priti do dnevnega reda samo če 
predlagatelji prostovoljno umaknejo svoje predloge. 

Ogrska. — Madjari so začeli strastno gonjo proti ce-
saiju zaradi pomnožitve armade in zaradi zahtevanega zvišanja 
civilne liste. Gonja je taka, da je pesnik Jokai, najpopularnejši 
madjarski literat, izdal poseben oklic, v katerem spominja 
Madjare na dokaze cesarjeve specielne naklonjenosti do Madjarov, 
ter jih roti. naj odnehajo. Cesar je nameraval za nekaj tednov 
priti na Ogrsko, a je to radi te gonje opustil. 

Srbija. - Zgodila se je zopet važna prememba. Radi-
kalci imajo v narodni skupščini veČino in zahtevajo vsled tega, 
da se sestavi radikalno ministrstvo Dosedanje ministrstvo Ve-
limirovic je bilo sestavljeno iz različnim strankam pripadajočih 
mož. Ker je ministrstvo prišlo do spoznanja, da nima večine 
v skupščini, je odstopilo Sedaj je kralj naročil generalu Cincar-
Markovicu naj st-stavi novo ministrstvo Ta general je pri 
radikalcih še bolj nepriijuben, kakor je bil dosedanji ministrski 
predsednik, zlasti ker je znano, da je Cincar-Markovic velik 
nasprotnik Rusje in prijatelj Avstrije To kaže, da se priprav
ljajo v Srbiji zopet velike premembe in da mora javnost biti 
pripravljena na posebna presenečenja. 

Atentat na belgijskega kralja. — V soboto se je 
darovala v Bruselju maša zadušnica po ranjki kraljici Te 
maše «e je udeležil kralj z družino in z drugimi dvornimi 
dostojanstveniki Po končani službi božji se je peljal kralj, 
njegova družina in dvorni dostojanstveniki v treh kočijah domov. 
Kar ustreli nekdo trikrat iz revolverja na kočije Jedna kroglja 
je razbila šipo tretje kočije, v kateri se je peljal veliki dvorni 
maršal grof Oultremont, ter odletela mimo grofovega obraza, 
ne da bi ga ranila. Kralj se je peljal s Flanderskim grofom 

i n z njegovim sinom v prvi kočiji, v drugi pa sta sedeli 
Flanderska grofica in pa kneginja Elizabeta Napadalec je na
meril na drugo kočijo, v kateri se je ob drugih slovesnih pri
likah navadno vozil kralj. Ker so pa konji začeli teči ravno 
takrat, KO je napadalec meri!, zgodilo se je, da je prihtela 
kroglja v tretjo kočijo, mesto v drugo. Napadalca so navzoči 
policaji koj prijeli ter ga odpeljali na policijo, posadivši ga v 
neki voz. Združeni sili policije in vojaštva se je komaj posre
čilo ubraniti, da ni razkačena množica ljudstva, ki je nepre
stano upila: „Živijo kralj in smrt napadalcu**, napadalca na 
licu mesta umorila. Voz, v katerem so napadalca prepeljali 
na policijo, je bil ves preboden in porezan. Napadalec se ime
nuje Gennaro Rubino je 43 let star in je Italijan Prišel je 
baje iz Londona v Bruselj nalašč zato, da bi ubil kralja. Po 
pojklicu^je Rubino knjigovodja. Pri preslišanju je izpovedal, 
da je anarhist Hotel je streljati na kralja že v cerkvi, ali ker 
se je bal, da ne bi zadel mesto kralja kakega vojaka, je to 
namero v cerkvi opustil Ko so ga vprašali, ali ima še kakega 
tovariša, je rekel, da je bil sam Drugi so potrdili, da so ga 
malo pred napadom videli v družbi z nekim drugim Človekom. 
To mnenje se potrjuje tudi s tem, da niso mogli najti revol
verja, s katerim je streljal, ter da je revolver pobral najbrže 
njegov spremljevalec ter ž njim pobegnil. Napadalec Rubino je 
služil svoj čas v italijanski vojaški službi. Bil je tam narednik. 
Ali kmalu je postal hud nasprotnik vojaštva ter je začel pisati 
ostre Članke proti militarizmu. Vsled tega in vsled drugih in-
subordinacij je bil obsojen na 5 let vojaške ječe. Vsled pomi-
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loščenja bil je v ječi samo tri leta. Ker je pa dobil v ječi 
neko očesno bolezen, so ga odpustili od vojakov Prišel,je 
domov k očetu in k sestram učiteljicam Doma v Bitontu, se 
je poročil z neko učitelj eo. ki je izhajala iz neke blazne dru
žine in je bila vs]ed. tega sama na pol blazna. Rubino jo je 
kmalu zapustil in se poda v Milan, kjer najde službo pri 
knjigotržcu Trevesu Tu so prišli na sled neki njegovi golju
fij, in je bil zopet obsojen na 21/2 leti ječe. Odtod je prišel 
kasneje v London. Tam je začel prodajati smodke, papir in 
druge take stvari. Začelo mu je iti še precej dobro, ali začel 
se je zopet baviti z anarhizmom in je^kmalu prišel zopet ob 
^ v s ^ Potem se je prodal italijanski vlacli za oglednha"anar
histov v Londonu in je dobil baje od nje v pol letu 4400 
frankov za ta posel Kmalu so , pa prišli anarhisti temu na 
sled in Rubinovo življenje ni bilo varno pred njimi, Čeravno 
se je Rubino opravičeval, da je s tem denarjem podpiral 
ubožne anarhiste. Rubino trdi zdaj, da je ravno zaradi tega 
napadal k/alja Leopolda, da dokaže, da je ostal vedno pravi 
anarhist. 


